

Реконструированный блиндаж и реальная помощь

К юбилею Великой Победы в Ленинске-Кузнецком появится мемориал, посвященный поколению победителей, и музейная экспозиция «шахтерской дивизии».

В этом году компания СУЭК обустроит памятное место в Ленинске-Кузнецком. Полностью реконструируется сквер рядом с Центром подготовки и развития персонала. Его центральной частью станет скульптурная композиция, которая будет изображать встречу рядового бойца, вернувшегося с фронта, со своей женой и маленьким сыном. Отольёт фигуры из бронзы красноярский скульптор, член Союза художников России Константин Зинич. А на открытии мемориала будут высажены молодые деревья. Часть средств на создание монумента было собрано сотрудниками предприятий компании.

Также в Музее шахтерской славы Кольчугинского рудника будет подготовлена экспозиция, посвященная боевому пути 376-й Кузбасско-Псковской стрелковой дивизии. Ее еще по праву называют «шахтерской», потому что именно земляки этой профессии составляли ее основу. В экспозиции собраны многочисленные документы о дивизии, фотографии, оружие, артефакты с мест боев. Важную роль сыграют современные интерактивные технологии, аудио- и видеоряд.



Будет, например, реконструирован военный блиндаж. Центром инсталляции станут фигуры бойцов, пишущих письма с фронта родным. А в соседнем зале будет представлен «Бесмертный полк», состоящий из более чем четырёмсот фотографий родственников сотрудников предприятий компании «СУЭК-Кузбасс», сражавшихся на фронтах и ковавших Победу в тылу.

Отметим, что на предприятиях компании с февраля идет трёхмесячная «Трудовая вахта Памяти». Награждение лучших планируется провести в дни празднования юбилея.

Сегодня на учете ветеран-

ских организаций компании «СУЭК-Кузбасс» состоит двенадцать фронтовиков, 127 тружеников тыла, двенадцать вдов, трое участников блокады Ленинграда и один узник концлагерей. Все они дополнительно к федеральной поддержке получают по 15 тысяч рублей матпомощи и продуктовые наборы с поздравительными открытками.

Конечно, это и все другие мероприятия будут производиться в строгом соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора, направленными на недопущение распространения коронавирусной инфекции.

Вера Скворцова.